

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ НАУКИ
ВОЛОГОДСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РАН



ИНФОРМАЦИОННЫЙ
ВЫПУСК № 23

(2238)

Серия

«ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПРОЦЕССЫ»

ВолНЦ РАН продолжает знакомить своих подписчиков с наиболее интересными, на наш взгляд, публикациями, затрагивающими актуальные вопросы российской экономики и политики.

В выпуске представлена статья А. Иванова «Создатель ЧВК “Вагнер” пообещал “дальше биться, пока не сломаем бюрократов об колено”», опубликованная на сайте «Завтра», 28 февраля 2023 года. URL: https://zavtra.ru/events/sozdatel_chvk_vagner_poobeshal_dal_she_bit_sya_poka_ne_slomaem_byurokratov_ob_koleno

Вологда
март 2023

Создатель ЧВК «Вагнер» пообещал «дальше биться, пока не сломаем бюрократов об колено»

На недавней встрече с уполномоченной по правам ребенка Марией Львовой-Беловой Владимир Путин сообщил, что власть рассматривает вопрос о соцгарантиях для бойцов ЧВК наравне со всеми остальными защитниками Отечества.

Газета «Известия» сегодня задала прямой вопрос заместителю руководителя Администрации Президента Российской Федерации – пресс-секретарю Президента РФ Дмитрию Пескову: «Когда?»

Тот лениво процедил в своей привычной обтекаемой форме: «Мы исходим из того, что в ближайшем будущем те или иные решения на этот счет будут приниматься».

Информационно-аналитическое издание «Ленправда.Ру» направило запрос в пресс-службу компании «Конкорд», адресованный Евгению Пригожину: «Здравствуйте! Сейчас активно обсуждается включение добровольцев в число участников боевых действий с предоставлением последующих льгот, в том числе для семей погибших и раненых. Вы несколько раз уже отвечали на этот вопрос, говорили, что документы в работе. Какая сейчас ситуация, можете ли вы прокомментировать?»

Комментарий создателя «Оркестра»: «Насколько мне известно, Президент уже дал поручение готовить документы для того, чтобы добровольцы, которые погибают на фронте за нашу Родину, получили равные права с военнослужащими. Я могу ошибаться, но те документы, которые я видел, на сегодняшний день, – это мягкий уход от поручения. Дело в том, что категорий участников боевых действий много, а конкретно по закону их девять. ЧВК «Вагнер» включают в девятый пункт.

Льготы по пункту № 9, если прочесть и поверить российским законам, следующие:

- при наличии медицинских показаний, преимущественное право получения путевки в санаторий;
- выбор времени отпуска, когда тебе удобнее;
- первоочередное право покупки садового участка площадью шесть соток;
- внеочередная установка телефона.

Думаю, что наши парни и без ног, и без рук заработают себе на жизнь больше, чем предусмотрено такими позорными льготами. Поэтому дальше будем биться, пока не сломаем бюрократов об колено и не заставим их позаботиться о бойцах, которые воевали на фронте вместо их сопливых, трусливых детей.

Готовлю обращение к Председателю Государственной думы В.В. Володину, в ближайшие дни его опубликую».

Алексей Иванов